



4 fillér

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 25. szám

Szerda

Debrecen, 1940 január 31

Angol és francia részről nagy az érdeklődés a közelesen összeülő belgrádi értekezlet iránt

Angol lapértesülés szerint Károly román király fenntartja a versaillesi határokat — Hitler válaszolt Chamberlainnek és Daladiernek — Az oroszok ismét támadnak a Ladoga-tónál

Prága, január 30. (Magyar Távirati Iroda). A Prager Zeitungs dienest berlini jelentése szerint a magyarországi, jugoszláviai, romániai, görögországi és bulgáriai német követek e napokban Berlinben tartózkodnak. A külföldi sajtónak ebből levont következtetései minden alapot nélkülöznek, állapítja meg a Zeitungsdienst.

és öröködjének békéjük felett. Az európai fővárosokban terjesztett híresztelésekkel szemben újból meg kell állapítanunk, hogy Németország nem óhajtja a háborús terület kiterjesztését. Törökországnak a balkáni értekezleten való részvétele mindenesetre arra készíti a német diplomáciát, hogy a belgrádi tanácskozásokat fokozott figyelemmel kísérelje. Berlin nem hagyja kívül, hogy Törökország, a többi Balkán állammal ellentétben, máris exponálta magát, amennyiben a nyugati hatalmak felé tájékozódott.

ban elhangzott beszédeire. Beszédének elején ismertette a háborús célokat Németország és a nyugatiak szempontjából. Hangozta azokat az okokat, amelyek arra kényszerítették Németországot,

hogy fegyvert ragadjon. Ismertette az orosz-német viszonyt. Beszéde végén kijelentette, hogy mindaddig nem lehet szó megegyezésről míg a német nép jogait teljes mértékben nem érvényesítették.

Magyarország és Olaszország politikáját a balkáni béke fenntartásának óhaja hatja át

London, január 30. (Magyar Távirati Iroda) A Reuter Iroda jelentése szerint Jugoszlávia megegyedéssel fogadja, hogy Magyarország és Olaszország politikáját a balkáni béke fenntartásának óhaja hatja át. Arra számítanak, hogy a balkáni értekezleten körvonalazzák a délkelet-európai összhang elérésére alkalmas politikát, amely-

nek utja a Magyarországhoz és a Bulgáriához való közeledés. A Daily Telegraph zürichi tudósítója ezzel szemben úgy értesült, hogy Károly román király fenntartja a versaillesi határokat, amíg Magyarország nem hajlandó megegyezni Romániával, számottevő területi engedmények nélkül.

Nagy az érdeklődés Európaszerte a belgrádi konferencia iránt

Róma, január 30. (Magyar Távirati Iroda) A Popolo di Roma párisi tudósításában a következőképpen foglalja össze a balkáni helyzetet a belgrádi összejövetel előestéjén.

angoloknak. Párisban úgy látják, hogy ezen a belgrádi értekezleten középutat igyekeznek találni a két magatartás között, ami gazdaságilag abban nyilvánulna meg, hogy egyenlő elbánásban részesítik a német és szövetséges vásárlókat.

A szövetségesek gazdaságilag is ostromolják Németországot és rá akarják venni a Balkán-államokat arra, hogy vegyenek részt a bekerítésben. Németország ezzel szemben igyekszik kirohanásokat megkísérelni. A Belgrádban összeülő négy hatalom képviselőinek tehát arról kell döntenie, hogy engednek-e a német nyomásnak, gazdasági engedményeket tesznek-e a Német Birodalomnak és rendelkezésére bocsátják vasuti kocsijukat, vagy pedig inkább közpénzért adják el áruikat a franciáknak és az

Ez a megoldás hír szerint tetesze a nyugati kormányoknak. Párisban természetesen örömmel hallják azokat a híreket, amelyek szerint Törökország igyekszik rávenni a balkáni hatalmokat, hogy szolidárisan szegüljenek ellen Németországnak, tisztában vannak azonban a francia fővárosban azal is, hogy Jugoszlávia nem hajlandó belemenni olyan rendszerbe, amelyet úgy lehet értelmezni, mint állásfoglalást egyik, vagy a másik hadviselő mellett.

Ujabb szovjettámadások a Ladoga-tónál

Helsinki, január 30. Finnország déli részében az utóbbi napokban lényegesen megenyhült a hideg s a múlt heti 30-40 fokok fagy után most már mindenütt 10-15 fok között mozog a hőmérséklet. A javuló időjárás megéltette az oroszok harci tevékenységét s a Ladoga-tótól északra húzó frontszakaszon újabb orosz támadások kezdődtek. A karéliei fronton is egyre fokozódik az orosz tűzérség tevékenysége. A keddre virradó éjszaka szünet nélkül döngtek az orosz ágyúk s százával csaptak le a gránátok a jól védett finn állásokra.

harminc embert öltek meg. A zebesültek száma 50 volt. Az orosz gépek kétszer támadták meg ezt a délfinnországi várost s több száz bombát dobtak le. Az orosz gyújtóbombák 29 házat teljesen elpusztítottak. A turkui kórházat találat érte és a robbanásnak 23 halottja volt. Az orosz gépek a tenger felől érkeztek, úgyhogy a legvédelmi riadót csak akkor tudták elrendelni, amikor a gépek a város közvetlen közelében voltak. A finn légvédelem öt orosz bombavetőt lőtt le Turku fölött. Összesen az orosz légi flotta 17 gépet veszített a hétfői támadások során. Öt orosz gépet Tammerforsnál, négyet Tavastehusnál, kettőt Borgánál, egyet pedig Helsinki közvetlen szomszédságában lőttek le. (MTI).

800 bombát dobtak a szovjetrepülők

Helsinki január 30. A szovjet orosz repülők hétfői támadásának a polgári lakosság körében 43 halálos áldozata volt, 53 ember megsebesült, többn súlyosan. Összesen 33 helységet bombáztak a szovjet orosz gépek és több mint 800 bombát dobtak le. A kedvező időjárás követke-

tében a támadások gyakran meglepetésszerűen történtek olyan helységek ellen, amelyek katonai szempontból nem játszanak szerepet és nincs légvédelmük. A támadások főleg Délkelet Finnország és Helsinki tartomány ellen irányultak. Harminc ház kigyulladt, negyven megrongálódott.

Balkán békeje a cél

Belgrád, január, 30. (Avala) A Politika mai számában közli Tewfik Kemil Koperler belgrádi török nagykövet, Cadere belgrádi román nagykövet és Rosetti görög követ kijelentéseit a balkáni szövetség belgrádi értekezletével kapcsolatban. A balkáni

szövetség államainak belgrádi képviselői nyilatkoztak a hangsúlyozzák, hogy a küszöbönálló balkáni értekezlet hozzá fog járulni a balkán békéjének és valamennyi balkáni nép barátságának megszilárdításához. (Magyar Távirati Iroda).

Hitler a német nép jogairól

Hitler vezér és kancellár tegnap este 8 órakora berlini Sport Palotában a nemzeti szocialista párt

gyűlésén beszédet mondott, melyben válaszolt Chamberlainnak, Daladiernek és Churchillnak koráb-



Vanersborgban egy faház leégésénél három gyermek, egy hároméves ikerpár és egy tízennégy hónapos gyermek életét veszítette. A gyermekek egyedül tartózkodtak a ház konyhájában, amikor a tűz kitört. Még nem tudják, hogy ki okozta a tüzet. Azt is hiszik, hogy a gyermekek gyufával játszottak a bezárt házban.

Róma, január 30. (Havas) Illetékes forrásból cáfolják, hogy Ciano gróf olasz külügyminiszter a római japán nagykövetnek a Komintern elleni új szerződés megkötését sugallmazta volna.

Róma, január 30. Perzsia római követsége erőlyesen cáfolja a perzsa hadsereg mozgósításáról terjesztett külföldi híreszteléseket.

Pedro Orifans Bragand herceg a volt brazil császári család feje hétfőn agyrázás következtében meghalt.

A teabehozatalnak államosítását rendelte el az angol kormány. A behozatalt a jövőben a közlekedési minisztérium intézi teljes hatalommal. A husadagolás küszöbön álló bejelentését is bejelentette tegnap a közlekedési miniszter. A husjegyek szétosztása a legközelebb időn belül megtörténik.

Bukarestből jelentik, hogy Kisenyben a rendőrség egy koldusasszonyt fogott el az utcán. Amikor megvizsgálták, megállapították, hogy halott gyermekkel a karján koldult. Az orvos szerint a gyermek megfagyott. Az asszonyt azonnal letartóztatták.

A volt lengyel állam aranykincsének egy részét, amelyet a városi kormány menekülése alkalmával először Romániába vitt, majd egy angol hajón Egyiptomba szállították, most az angol kormány Törökországnak rendelkezésére bocsátja a Törökországnak nyújtott angol hitel keretében. Az aranykincs 15 millió aranyfontra rug.

Párizsból jelentik, hogy André Marty kommunista képviselőt, akit a világháborúban és a spanyol háború idején viselt dolgai miatt a „Fekete tenger árulójának” és „Albacete hóhérának” neveztek, megfosztották francia állampolgárságától.

Vígyszínház

A legszellemesebb és legérdekesebb francia bűnügyi film a:

CAFÉ DE PARIS

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Beleesett a forróvízzel telt fazékba egy kisgyermek

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt kedden a Honvéd utca 59. számú házban. Nagyrönszűs közben egy forróvízzel telt fazekat letették a földre és egy óvatlan pillanatban a két és fél éves kis Odor Évi beleesett a víz-

be. A szerencsétlen kisgyermek egyik karján és lábán szenvedett első, valamint másodfoku égési sérüléseket. Az orvos tanácsára a gyermeket kivitték a bőrgyógyászati klinikára, ahol gondos ápolás alá vették.

A szőlő és gyümölcsstermelők jelentsék be rézgálicigényléseiket

A gyümölcstermelők egyesülete felhívja az érdekelteket birtokosok figyelmét arra a kormányintézkedésre, amely szerint a gyümölcsösök és szőlők permetezéséhez szükséges rézgálicot az elsőfoku közigazgatási hatóságnál kell igényelni. Az igényléseket legkésőbb február hó 3-ig be kell jelenteni, mert a rézgálic vásárlása a jövőben esu-

pán a bejelentések alapján kiadott jegyek ellenében lesz lehetséges. A rézgálic szükségletet a gyümölcsösök és szőlők birtokosai helye szerint illetékes községi elöljáróságnál kell bejelenteni, ugyanaz az elöljáróság fogja kiadni a vásárlásra jogosító jegyeket.

E késett bejelentéseket azonban nem vesznek figyelembe.

A városi Zenedében megkezdődtek a beiratkozások

Debrecen város zeneiskolájában a beiratkozások naponta délelőtt 9-11-ig és délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanszakokra és zenetörténet, esztétika, összhangtan, formatan, kamarazene, zenekar és zeneelmélet melléktanszakokra. Beiratasi díj

6 pengő. tandíj 8, 10, 12, 15 pengő, az összes melléktanszakokra továbbá a zenei előkészítő (ovoda) és furulya melléktanszakokra három pengő havonta. Gordon és a fuvósbangszerekre meg egy-két növendék felvétetik díjmentesen. Jelentkezni lehet a hivatalos órák alatt délelőtt 9-11-ig és délután 3-6 óráig. Vár utca 1. szám.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGASTALAN MINŐSÉGBEN
K É S Z I T I A Z

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM

Tegyen egy próbarendelést.

Fa helyett a kezét vágta el a baltával

Kedden délután Danika Sándor 46 éves kovácssegéd Széchenyi-utca 21. szám alatti lakos lakásán fát vágott. Munka közben a szerencsétlen kovácssegéd a baltával

bal kezefejére ütött és azon mintegy négy centiméter hosszú sebet ejtett. Danika Sándort a mentők résziesítették első segélyben, majd OTI-hoz utasították kezelésre.

Február másodikán nem lesz hústalan nap

Gyertyaszentelő Boldogasazony napján, február 2-án, pénteken a rendelet intézkedése folytán nem kell hústalan napot tartani. A rendeletnek ez az ünneppokokkal kapcsolatos kivételzése természetesen az egész ország területére szól és vonatkozik úgy a husiparra, mint a vendéglátóiparra egyaránt.

A rendelet értelmében tehát 2-án pénteken az egész ország területén a vendéglátó üzemekben minden korlátozás nélkül felszolgálhatók a husitelek és a hentes és mészáros üzletekben minden fajta hus, husnemű és csemegeáru a vásárlóközségeknek bármilyen tételben is kiszolgálható.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tis-ta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségével az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyuzta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatallal utvonalakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségével, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a serompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknak a serompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekereként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétekek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

A hajtót lötte meg az egyeki vadász

Kedden kélelött Egyek község határában az erdőségben hajtóvadászatot tartottak és vadászás közben az egyik vadász kilőtte Tankó József 13 éves fiú szemét. A szerencsétlen gyermeket azonnal vonatra tették és beszállították a debreceni szemészeti klinikára. Az orvosok megállapították, hogy sérült szemét el kell távolítani a szemüregből. A súlyos kimenetelű szerencsétlenséggel kapcsolatban a csendőrség azonnal megindította a nyomozást. Eddig azonban még nem sikerült megállapítani, hogy Tankó József hajtó volt-e, vagy pedig csak kíváncsiságból ment a vadászterületre, ahol örök életre elveszítette egyik szemét.

Társadalmi összejövetelek

- Február 1: „Csaba bál” az Arany Bika disztermében fél 10 órai kezdettel.
- Február 2: „Vasvári Pár Kör” táncestélye az Arany Bika üveg és Bocskay termében.
- Február 3: Kaszinó Bál az Uri Kaszinóban este tíz órai kezdettel. — Az Evangélikus Nőegylet „Fülléres Est” je az Arany Bika disztermében. — Kiskereskedők vacsorája a Páll-söröző disztermében. — „KAOSZ” bál Piac utca 59 szám alatt.
- Február 4: Iparos bál az Arany Bika disztermében.
- Február 5: SZEFEHÉ táncestélye az Arany Bika disztermében. — „Turán” álarcos bál az Angol Királynő kék és fehér termében.
- Február 6: Gardász bál a Bika disztermében este fél 10 órai kezdettel.
- Február 10: A Zenekedvelők Köre hangversenye az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel. — Hargitaváralja jelképes hegyközség társasvacsorája Gambinusz étteremben.
- Február 11: Finn hangverseny a Fiiharmónikusok rendezésében az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel.
- Február 17: Az „Árpád” bajtársi Egyesület dísztaberozása az Arany Bika disztermében este 9 órai kezdettel.



Szerdán—Csütörtökön
Nyugat lánya
Főszerepben Jeanette MacDonald és Eddy Nelson
Előadások kezdete: 4, fél 7 és 9.

Lisztkereskedők figyelmébe

A liszt és öreleménykereskedők országos egyesülete felhívja a fővárosi és vidéki lisztkereskedőket, hogy az őrési rendelet folytán megszűnő lisztfajtákból január 31-én éjjel 12 órakor tulajdonukban levő készleteket a liszt minőségének, mennyiségének és a tárolás helyének megnevezésével két napon belül saját érdekükben jelentsek be a m. kir. külkeres-

Tejbárányhus

nagy választékban kapható
ÖRY TESTVÉREK R. T.
hentes-, mézárós és csemege üzletében.
SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Kedelmi hivatalnál, Budapest, V. Széchenyi-rakpart 6. szám.

Csáky külügyminiszter beszámolója a külügyi bizottságok előtt

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A képviselőház külügyi bizottsága kedden délután félnégy órakor ülést tartott vitéz Imrédy Béla elnöklésével.

Az ülésen jelen volt Tasnádi-Nagy András a képviselőház elnöke is.

Vitéz Imrédy Béla elnök megnyitó szavai után gróf Csáky István külügyminiszter tájékoztatta a külügyi bizottságot a velencei megbeszélésekről és Magyarország külpolitikai helyzetéről.

A külügyi bizottság tagjai közül csak Rátz Kálmán intézett kérdést a külügyminiszterhez, ez erre adott miniszteri válasz után vitéz Imrédy Béla megköszönte a bizottság tagjai nevében a külügyminiszter kimerítő tájékoztatását és az ülést délután háromnegyed-öt órakor bezárta.

A képviselőház külügyi bizott-

ságának ülése után gróf Teleki Pál miniszterelnök a parlament épületében maradt és Keresztész Fischer Ferenc belügyminiszterrel és Csáky István gróf külügyminiszterrel folytatott megbeszélést.

Este egy negyed hét órakor összeült a felsőház külügyi bizottsága is, hogy meghallgassa a külügyminiszter expozéját. Nagy érdeklődés nyilvánult meg az ülés iránt és a felsőház tagjai közül igen sokan eljöttek.

Negyed hét után néhány perccel nyitotta meg Kánya Kálmán a bizottság ülését. Nyomban Csáky István gróf emelkedett szólásra. Részletesen nyilatkozott a velencei megbeszélésekről és Magyarország külpolitikai helyzetéről. Több hozzászóló az expozéhoz, majd Kánya Kálmán bezárta az ülést.

—o—

Lakásának kapujában érte utól a halál a gépkocsivezetőt

Megdöbentő haláleset történt kedden este fél 7 órakor a Kut-utca 74 számú ház előtt. Hartmann Dániel 42 éves gépkocsivezető, Kut-utca 73. szám alatti lakos még a délutáni órákban elment hazulról.

Már egészen besötétedett, amikor elindult hazafelé. Pontosan fél 7 óra volt, amikor a lakásának

kapujához ért és már éppen rá tette kezét a kilincsre, amikor megtántorodott és beszámületlenül terült el a kövezeten. A szerencsétlenséget a járókelők csakhamar felfedezték, azonnal értesítették a mentőket, de a mentőorvos Hartmann Dánielen már nem tudott segíteni, mert meghalt. A gépkocsivezető az utóbbi időben só-

Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-útca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezményrel kaphatják a szálló minden modern komforttal, (teljes confort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett reggeli tiszta szobáit. A százalékos kedvezményigazolvány alapján vehető igénybe, melyet lapunk kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Bette Davis

legnagyobb filmje:
Partnere Georg Brent

JUDITH

(Áldozatos szerelem)

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Készüljön a február 4-iki

IPAROS BÁLRA

Hangulat, Jókedv!

Hólerakóhelyek

Értesitem a város érdekeit lakosságát, hogy a jelenlegi időnyre hólerakóhelyekül továbbra is a múlt évben e célra szolgálalt alábbi területeket jelöltem ki: 1. a Monostorpályi-úton a régi személtlerakóhelyet; 2. a Hadházi úton a Köztemető mellett lévő csord földet; 3. a Kishegyési-úton a régi személtlerakóhelynek művelés alatt nem álló részét; 4. a városi kertészet Böszörményi-ut telepe mellett lévő legelő területet; 5. a fűzfacsészaházi legelő területet; 6. a Diószegi-uti régi sertésvásártérnek a mázsaház mögötti részét. Polgármester.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknyél SZENTANNA-U 5

Terményárak

Buza: tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszaközi, fehérmegyei, dunántúli és kisalföldi 77 kd os 20.05, 78 kg-os 20.55, 79 kg-os 20.85, 80 kg-os 21.05

Rozs: pestvidéki 15.70—15.95 más származású 15.90—16.15.

Takarmányárpa: Prima 65—66 kg-os 17.80—18.05 középminőségű 17.30—17.55

Zab: középminőségű 19.90—20.15.

Tengeri: tiszántúli 20.50—20.65 egyéb áll. 20.40—20.65.

Debreceni ló és szarvasmarhavásár

A tegnapi napon megtartott lóvásárra felhajtottak 520 darab lovat, ebből elkelt 130 darab. Szarvasmarhát felhajtottak 974 darabot, elkelt 317 darab. Árak: vágóló 0—100 pengő, silány igásló 75—160 pengő, közepes igásló 170—290 pengő, jó igásló 300—500

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdúnánás	gy-se	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdúnánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:53	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

pengő, kecsilő 500 pengő és zóna felül. — Szarvasmarhák: jóminőségű vágómarha híjéje 45—56 fillér közepes 35—45 fillér, silány 25—35 fillér, borjú 50—74 fillér növendék 44—55 fillér, tinó, ökr 53—65 fillér. Irányzat igen olcsó.

Hév. közlemény

Február 1-től kezdve a Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadémiái (pállyai) vonalon a villamosok a következőképpen közlekednek:

I. HÉTKÖZNAPOKON:

- 1.) A Máv. pályaudvarról Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 15 ó 58 p és 19 ó 22 percekor.
- 2.) Nagyerdei Vigadó megállóhelytől Gazdasági Akadémiára indul: 14 ó 08 percekor.
- 3.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 7 ó 22 perc, 12 ó 22 p, 14 ó 46 p, 16 ó 38 p, és 20 óra 12 percekor.
- 4.) Gazdasági Akadémiáról Nagyerdei Vigadó megállóhelyig indul 13 óra 46 percekor.

II. VASÁR ÉS ÜNNEPNAPON:

- 1.) Máv. pályaudvarról Gazdasági Akadémiára indul: 8 ó 06 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 15 ó 15 p és 20 ó 05 percekor.
- 2.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 8 ó 50 p, 14 ó 19 p, 16 ó 06 p, és 20 ó 48 p.

Színházi műsor

Szerdán: „Aranyrózsá”.

AZ ANGINA PECTORIS — a rohamokban fellépő nyo nasztó szív-táji fájdalmak — kezelésében reggel éhgyomorrra fél esetleg egy negyed pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz is elegendő ahhoz, hogy a belek oly igen fontos működését elterelje és megfelelő anyagcserét biztosítson. Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percekor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkívüli 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4 15 Diákféléra.
- 5 15 A Rádió Szalonzenekara.
- 5 45 Iparoktatásunk szervezete.
- 6 20 Valakit elkap a gép
- 6 50 Beresényi Irén és Gáspár Ilona cimbalomkettőse.
- 7 25 Herti Lajos énekel.
- 8.00 A Filharmónikusok hangversenyének ismertetése és közvetítése.
- Majd; Magyar Tánzenekar.

Csütörtök

- 10 20 Befujta az utat hó.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 A Rádió Szalonzenekara.
- 1 30 Katónazenekar.
- 4.15 Ruzsin hallgatónknak.
- 5 16 Földművelésügyi rádióelőadás.
- 5.45 Hanglemezek.
- 6.20 A legkisebb latin nép.
- 6.50 Adám Piri énekel.
- 7.25 Hangképek a garmisch-partenkircheni sportjátékokról.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legezésebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legotósobb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ARA:
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

kiszabadul

REGÉNY.
Irta: Simoffy Pál.

A nagy kek autó, amelyik a körut sarkán a nyomába szegődött ugyan olyan sebességgel tartotta a köztük lévő távolságot.

— Sokért nem adnám ha láthatnám ki ül benne — gondolta Weston és hitelen ráteposott a fékre. A kis kocsi csuszolt egyet a sikos aszfalton de azért esikotogva megállt. A hátul jövő nagy csukott autó vezetőjének csak hajsza! hijján sikerült kikerülni az előtte mezálló sportautót.

Weston vigyorogva kémlt be a mellette elsuhanó hatalmas luxus kocsii belsejébe. A volánnál egyenruhás soffőr ült, aki öklét rázva, dühösen szitkozódott valamit. Hátul a kocsiiban egy feketetundás kareu női alakot vett észre a riporter. A nőnek arca most feléfordult és Weston bámulva látta azokat a gyönyörű szemeket, melyek a hófehér arcából rávilágítottak. Az egész látomás csak egy pillanatig tartott, mert a nagy kocsii elsuhanj mellett.

— Az ördögbeis — dünnyögött Weston magában — tévedtem volna?

Szemével kísérté a nagy kocsit mely néhány méterrel előtte hitelen lefűszegett. A soffőrülés felőli ajtó felpattant és egy ayurga

vállas alak ugrott ki az uttetre. Bcsapta a kocsii ajtaját és gyors léptekkel az ujságiró kocsija felé tatott.

— Hallja maga köztöznivaló bolond... — kezdte már messziről és arca nem sok jót ígért.

— Csenedesebben fiacskám — mormogta Weston és várakozva függesztette szemét a közeledőre. Ki sem szállt a kocsijából.

A soffőr zord arccal közeledett. — Majd megantimom én az ilyen bolondokat autót vezetni — és lerántotta kezéről vastag örkesztyűjét.

Weston már éppen a köztük lévő távolságot méregette és szeme a fickó széles szegletes állára tapadt.

(Folyt. követc.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkatartó

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölös nyomdavezető: Máthé Gábor.